
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 
Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України щодо передачі до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Полтавської області цілісного майнового комплексу Полтавського 

казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства  

 

 Керуючись пунктом 32 частини першої статті 43, частиною другою статті 60 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 3 та частиною 

другою статті 4 Закону України «Про передачу об’єктів права державної та 

комунальної власності», розглянувши звернення Полтавського казенного 

експериментального протезно-ортопедичного підприємства від 26.01.2023                  

№ 01-15/155, лист Полтавської обласної військової (державної) адміністрації від 

16.02.2023 № 1777/1/01-38, з метою належного функціонування Полтавського 

казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства у сфері 

виробництва медичних, стоматологічних інструментів і матеріалів для забезпечення 

осіб з особливими потребами, 

 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо передачі до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Полтавської області цілісного майнового комплексу Полтавського 

казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства, що додається 

на 2 аркушах. 

 

2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України. 

 

 

 

Голова обласної ради      Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо 

передачі до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Полтавської області цілісного майнового комплексу Полтавського казенного 

експериментального протезно-ортопедичного підприємства  

 

Відповідно до абзацу першого пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України 

«Про реорганізацію казенних підприємств» від 19.02.2020 № 111 вирішено 

реорганізувати казенні підприємства за переліком згідно з додатком до цієї 

постанови, шляхом їх перетворення у державні комерційні підприємства. 

Зазначеною постановою доручено Міністерству соціальної політики здійснити 

організаційні заходи, пов’язані з реорганізацією зазначених казенних підприємств.  

До переліку казенних підприємств, що перетворюються у державні комерційні 

підприємства, віднесено, зокрема, Полтавське казенне експериментальне протезно-

ортопедичне підприємство (далі – Полтавське КЕПОП, Підприємство), код 

ЄДРПОУ 03187737, місцезнаходження: вул. Монастирська, 10, м. Полтава, 

Полтавська область, 36000. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про деякі питання управління 

об’єктами державної власності» від 14.10.2022 № 910-р вирішено передати єдині 

майнові комплекси державних підприємств, установ та організацій і пакети акцій 

(частки), що належать державі у статутних капіталах господарських товариств, із 

сфери управління уповноважених органів управління до сфери управління Фонду 

державного майна за переліком згідно з додатком до цього розпорядження. У цьому 

переліку зазначено Полтавське КЕПОП.    

Наказом Міністерства соціальної політики України «Про реорганізацію 

Полтавського КЕПОП» від 11.01.2023 № 9 вирішено реорганізувати Полтавське 

КЕПОП, шляхом його перетворення на Державне комерційне підприємство 

«Полтавське експериментальне протезно-ортопедичне підприємство». 

Водночас, не зважаючи на те, що процедуру з реорганізації Полтавського 

КЕПОП розпочато ще на початку лютого 2020 року, станом на лютий 2023 року, 

процедура переходу Полтавського КЕПОП із сфери управління Міністерства 

соціальної політики України до сфери управління Фонду державного майна не 

завершена. Тобто, процедура реорганізації Підприємства триває вже більше ніж три 

роки.  

З огляду на вищевикладене, Полтавське КЕПОП листом від 26.01.2023                               

вих. № 01-15/155 звернулось до Полтавської обласної ради з проханням ініціювати 

передачу Полтавського КЕПОП, як об’єкта права державної власності у комунальну 

власність Полтавської обласної ради.  

Також, Полтавською обласною військовою адміністрацією надіслано 

Полтавській обласній раді лист від 16.02.2023 вих. № 1777/1/01-38 з пропозиціями 

щодо прийняття цілісного майнового комплексу Полтавського КЕПОП до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області. 

Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань основним видом економічної 

діяльності Підприємства є виробництво медичних і стоматологічних інструментів і 

матеріалів. Підприємство безкоштовно надає протезно-ортопедичні послуги, які 



спрямовані на відновлення функціональних можливостей осіб з обмеженими 

фізичними можливостями та особливими потребами (у тому числі з вадами опорно-

рухового апарату). Крім того, Полтавське КЕПОП здійснює протезування 

захисників Збройних Сил України та цивільних осіб, які постраждали від збройної 

агресії російської федерації. 

На балансі Підприємства є майнові комплекси, розміщенні за адресами:  

- м. Полтава, вул. Монастирська, 10, загальною площею 3 713, 70 кв. м.; 

- м. Суми, вул. Білопільський шлях, 20, загальною площею 2 984, 10 кв. м.; 

- м. Суми, вул. Харківська, 38, загальною площею 527, 10 кв. м.; 

- м. Кропивницький, проїзд Тінистий, 8, загальною площею 1 213, 0 кв. м. 

Враховуючи вищенаведене, з огляду на потребу в повноцінному 

функціонуванні підприємств протезно-ортопедичної галузі, що можуть забезпечити 

захисників, захисниць та цивільне населення, які постраждали внаслідок збройної 

агресії російської федерації та потребують висококваліфікованого протезування, 

керуючись статтею 3 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та 

комунальної власності», просимо сприяти завершенню процедури реорганізації 

Полтавського КЕПОП для подальшого прийняття рішення про передачу цілісного 

майнового комплексу Полтавського КЕПОП до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Полтавської області, після завершення процедури його 

реорганізації. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

          сесії обласної ради 

восьмого скликання              

10 березня 2023 року 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної 

ради до Кабінету Міністрів України щодо передачі до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області цілісного 

майнового комплексу Полтавського казенного експериментального 

протезно-ортопедичного підприємства»  

 

Розробник проєкту рішення: Юридичний департамент Полтавської обласної 

військової адміністрації. 

 

Мета: належне функціонування Полтавського казенного експериментального 

протезно-ортопедичного підприємства у сфері виробництва медичних, 

стоматологічних інструментів та матеріалів для забезпечення осіб з особливими 

потребами. 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

Звернення Полтавського казенного експериментального протезно-

ортопедичного підприємства від 26.01.2023 № 01-15/155, лист Полтавської 

обласної військової адміністрації від 16.02.2023 № 1777/1/01-38. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Потреба в повноцінному функціонуванні підприємств протезно-

ортопедичної галузі, що можуть забезпечити захисників, захисниць та цивільне 

населення, які постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації та 

потребують висококваліфікованого протезування. 

3. Суть проєкту рішення 

Надсилання Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо передачі до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Полтавської області цілісного майнового комплексу 

Полтавського казенного експериментального протезно-ортопедичного 

підприємства.  

4. Правові аспекти 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної 

власності». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Проєкт рішення не потребує виділення коштів з обласного бюджету. 
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6. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованих органів. 

7. Громадське обговорення 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

8. Запобігання корупції 

Проєкт рішення не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень 

та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

9. Прогноз результатів 

Належне функціонування Полтавського казенного експериментального 

протезно-ортопедичного підприємства у сфері виробництва медичних, 

стоматологічних інструментів та матеріалів для забезпечення осіб з 

особливими потребами. 

 

 

 

Директор Юридичного департаменту  

Полтавської обласної військової  

адміністрації                                                                 Тетяна КОЖЕВНІКОВА 

 

 

 

 


